

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
ПОЛТАВСЬКА ДЕРЖАВНА АГРАРНА АКАДЕМІЯ

**ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ**

засідання вченої ради  
Полтавської державної аграрної академії

«01» липня 2020 р.

м. Полтава

№ 24

Присутні:

Голова ради – Аранчій Валентина

Учений секретар – Булах Тетяна

Члени ради: 57 з 70 осіб

Порядок денний:

3. Про обрання за конкурсом на вакантні посади завідувачів кафедр:

- рослинництва – Гангура Володимира Васильовича, доктора сільськогосподарських наук, старшого наукового співробітника;
- публічного управління та адміністрування – Лозинської Тамари Миколаївни, доктора наук з державного управління, професора; Писаренка Вячеслава Петровича, доктора наук з державного управління, професора;
- маркетингу – Писаренка Володимира Вікторовича, доктора економічних наук, професора;
- гуманітарних і соціальних дисциплін – Сизоненко Наталії Миколаївни, кандидата філологічних наук, доцента;
- селекції, насінництва і генетики – Тищенко Володимира Миколайовича, доктора сільськогосподарських наук, професора (доповідає Писаренко Павло).

3. СЛУХАЛИ: про обрання за конкурсом на вакантні посади завідувачів кафедр:

Про обрання за конкурсом на вакантну посаду завідувача кафедри публічного управління та адміністрування – Лозинської Тамари Миколаївни, доктора наук з державного управління, професора; Писаренка Вячеслава Петровича, доктора наук з державного управління, професора.

3.2. СЛУХАЛИ: Писаренко Павло, заступник голови вченої ради академії, перший проректор (постійна комісія вченої ради академії – атестаційна) доповів про етапи проходження конкурсу на вакантну посаду завідувача кафедри публічного управління та адміністрування Лозинської Тамари Миколаївни, доктора наук з державного управління, професора; Писаренка Вячеслава Петровича, доктора наук з державного управління, професора;

## ВИСТУПИЛИ:

1. Галич Олександр, директор навчально-наукового інституту економіки, управління, права та інформаційних технологій, який надав інформацію про результати заслуховування та обговорення «Звіту про виконану навчальну, методичну, наукову та організаційну роботу Лозинської Т.М. на посаді завідувача кафедрою публічного управління та адміністрування за 2016 – 2020 рр.» та «Звіту про навчальну, методичну, наукову та організаційну роботу Писаренка В.П. на посаді професора кафедри публічного управління та адміністрування за 2016 – 2020 рр.», а також, запропонованих ними перспективних планів діяльності на посаді завідувача кафедри.

Доповідач зазначив, що Звіти були обговорені на засіданні вченої ради навчально-наукового інституту економіки, управління, права та інформаційних технологій. Також, була проведена процедура голосування для рекомендації вченій раді академії кандидатур претендентів на вакантну посаду завідувача кафедри публічного управління та адміністрування (відповідно до чинного Положення про порядок обрання та прийняття на роботу науково-педагогічних працівників Полтавської державної аграрної академії, введеного в дію наказом ректора № 203 від 25.09.2019 р.).

Відповідно до витягу з протоколу № 4 від 30 червня 2020 року засідання вченої ради навчально-наукового інституту економіки, управління, права та інформаційних технологій були наведені результати голосування:

1) Схвалення звіту доктора наук з державного управління, професора Лозинської Тамари Миколаївни, завідувача, професора кафедри публічного управління та адміністрування про навчальну, методичну, наукову та організаційну роботу за 2016 – 2020 рр. та перспективного плану її діяльності за посадою завідувача кафедри публічного управління та адміністрування.

Голосували: «за» – 25\*, «проти» – 0, «утримались» – 0.

\* Член вченої ради Лозинська Тамара Миколаївна у голосуванні по своїй кандидатурі участі не брала

2) Схвалення звіту доктора наук з державного управління, професора Писаренка В'ячеслава Петровича, професора кафедри публічного управління та адміністрування про навчальну, методичну, наукову та організаційну роботу за 2016 – 2020 рр. та перспективного плану його діяльності за посадою завідувача кафедри публічного управління та адміністрування.

Голосували: «за» – 25\*\*, «проти» – 0, «утримались» – 0.

\*\* Член вченої ради Писаренко В'ячеслав Петрович у голосуванні по своїй кандидатурі участі не брав

3) Підтримати кандидатуру доктора наук з державного управління, професора Лозинської Тамари Миколаївни та рекомендувати обрати на посаду завідувача кафедри публічного управління та адміністрування Лозинську Тамару Миколаївну.

Голосували: «за» – 24\*\*\*, «проти» – 0, «утримались» – 0.

\*\*\* Члени вченої ради Лозинська Тамара Миколаївна та Писаренко В'ячеслав Петрович у голосуванні участі не брали

4) підтримати кандидатуру доктора наук з державного управління, професора Писаренка В'ячеслава Петровича та рекомендувати обрати на посаду завідувача кафедри публічного управління та адміністрування Писаренка В'ячеслава Петровича.

Голосували: «за» – 0\*\*\*, «проти» – 15, «утримались» – 9.

\*\*\* Члени вченої ради Лозинська Тамара Миколаївна та Писаренко В'ячеслав Петрович у голосуванні участі не брали

Галич Олександр підвів підсумок, що вчена рада навчально-наукового інституту економіки, управління, права та інформаційних технологій за результатами відкритого голосування рекомендує вченій раді Полтавської державної аграрної академії підтримати пропозицію членів вченої ради навчально-наукового інституту економіки, управління, права та інформаційних технологій і обрати на вакантну посаду завідувача кафедри публічного управління та адміністрування Полтавської державної аграрної академії доктора наук з державного управління, професора Лозинську Тамару Миколаївну.

2. Костенко Олена, проректор з науково-педагогічної роботи підтримала пропозицію – рекомендувати на вакантну посаду завідувача кафедри публічного управління та адміністрування Полтавської державної аграрної академії доктора наук з державного управління, професора Лозинську Тамару Миколаївну.

3. Аранчій Валентина, голова вченої ради академії, ректор внесла пропозицію включити кандидатури Лозинської Тамари Миколаївни, доктора наук з державного управління, професора; Писаренка Вячеслава Петровича, доктора наук з державного управління, професора до бюлетеня для таємного голосування.

Запропонувала обрати членів лічильної комісії у кількості п'яти осіб, персонально: Зось-Кіора Миколу, професора кафедри менеджменту; Коляденко Зою, начальника юридичного відділу; Овчарук Олену, начальника відділу кадрів; Радочіну Юлію, керівника підрозділу з організації виховної та іміджевої діяльності; Чумак Валентину, завідувача кафедрою фінансів і кредиту.

**ВИРІШИЛИ:**

1. Внести до бюлетеня для таємного голосування по обранню за конкурсом на вакантну посаду завідувача кафедри публічного управління та адміністрування кандидатури Лозинської Тамари Миколаївни, доктора наук з державного управління, професора; Писаренка Вячеслава Петровича, доктора наук з державного управління, професора.

2. Обрати членів лічильної комісії у кількості п'яти осіб, персонально: Зось-Кіора Миколу, професора кафедри менеджменту; Коляденко Зою, начальника юридичного відділу; Овчарук Олену, начальника відділу кадрів;

Радочіну Юлію, керівника підрозділу з організації виховної та іміджевої діяльності; Чумак Валентину, завідувача кафедрою фінансів і кредиту.  
Голосували: «за» - 57, «проти» - 0, «утримались» - 0.

СЛУХАЛИ: Зось-Кіор Микола, професор кафедри менеджменту вніс пропозицією затвердити протокол засідання лічильної комісії вченої ради академії з питання розподілу обов'язків між членами лічильної комісії № 1 від 01 липня 2020 року.

ВИРІШИЛИ: затвердити протокол засідання лічильної комісії вченої ради академії з питання розподілу обов'язків між членами лічильної комісії № 1 від 01 липня 2020 року.

Голосували: «за» - 57, «проти» - 0, «утримались» - 0.

СЛУХАЛИ: Зось-Кіор Микола, професор кафедри менеджменту, голова лічильної комісії доповів про результати таємного голосування по обранню за конкурсом на вакантну посаду завідувача кафедри публічного управління та адміністрування кандидатур Лозинської Тамири Миколаївни, доктора наук з державного управління, професора; Писаренка Вячеслава Петровича, доктора наук з державного управління, професора.

ВИРІШИЛИ:

1. Затвердити протокол засідання лічильної комісії вченої ради академії з питання обрання на вакантну посаду завідувача кафедри публічного управління та адміністрування № 5 від 01 липня 2020 року.

2. На підставі результатів таємного голосування (кількість голосів поданих за претендента Лозинську Т.М. – 47, за претендента Писаренка В.П. – 7, недійсних бюлетенів – немає, роздано бюлетенів – 54\*/\*\*/, опущено в урну бюлетенів – 54, невикористаних бюлетенів – 16) вважати обраною на вакантну посаду завідувача кафедри публічного управління та адміністрування Лозинську Тамиру Миколаївну, доктора наук з державного управління, професора.

\*/Лозинська Т.М., Писаренко В.П. члени вченої ради академії участі у голосування по своїм кандидатурам не брали;

\*\*/ Дорогань-Писаренко Л.О., член вченої ради, участі у голосуванні по кандидатурі Писаренка В.П. не брала згідно з Законом України «Про запобігання корупції» від 14.10.2014 № 1700-VII, ст 27, абз.1, ч.1; ст. 28, п.1,2,3, ч.1.

Голосували: «за» - 57, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Голова вченої ради академії

підпис

Валентина АРАНЧІЙ

З оригіналом згідно.

Учений секретар



Тетяна БУЛАХ